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Наявний парк техніки АПК належить господарствам різних форм влас-

ності, які мають різні площі орної землі, різний виробничий потенціал та, в ре-

зультаті різні обсяги виробництва валової продукції. Розміри земельних угідь, 

прийняті в господарстві агротехнології, потужність господарств визначають 

попит на сільськогосподарську техніку та її технічний сервіс.  

Аналіз статистичних даних показує, що майже 6,0 млн. га землі (біля 30% 

всіх с.г. угідь) знаходиться під контролем агрохолдингів. Агрохолдинги запро-

ваджують прогресивні технології, мають можливість закупляти потужну, 

надійну іноземну техніку, користуються послугами фірмових сервісних 

центрів. Але, підтримка і розвиток сільської інфраструктури не є функцією 

холдингів. Важливим аспектом для сільської місцевості є необхідність розвитку 

малого та середнього, як сільськогосподарського, так і переробного бізнесу на 

селі. Малий та середній бізнес на селі може сприяти працевлаштуванню в аг-

рарній сфери працівників, переробний бізнес (обслуговуючий) є привабливим 

для молоді. Малий та середній бізнес – це можливість диверсифікації сільської 

економіки, що є досить важливим для сільської громади, забезпечить додаткові 

надходження до місцевих бюджетів. Проте, число господарюючих суб’єктів  на 

селі невпинно скорочується (рис. 1) за рахунок поглинання малого та середньо-

го бізнесу. Конкурувати на ринках техніки та технічного сервісу малі та середні 

господарства, фермери можуть об’єднавшись в кооперативи. Але із-за пасивної 

ролі держави число кооперативів скорочується більш стрімкими темпами, ніж  

загальне число господарств (рис. 2). 

Як показує статистика, на сьогодні структурні зміни форм господарюван-

ня відбуваються не на користь малого та середнього бізнесу, не на користь їх 

кооперативних форм. Потрібні рішучі кроки держави щодо консультаційно-

роз’яснювальної роботи та фінансової підтримки кооперативів. 

  

Рис. 1 - Динаміка кількості 

сільськогосподарських підприємств 

Рис. 2 - Динаміка кількості 

сільськогосподарських кооперативів 
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